



金盛20年
与您一起分享身边的感动

“感动中国·2013江苏十大感动人物评选”

24小时读者热线:96666 现代快报网www.xdkb.net 官方微博:@现代快报 官方微信:现代快报 E-mail:xdkb@kuaibao.net

责编:臧晓松 美编:侯婕 组版:王盛吉

现代快报
2014.1.29
星期三

封11

读者的选票如雪片般飞来 还有一封封信件诉说感动

■ 网络及短信投票超200万张(次),纸质投票已经超过了1.5万张
■ 欢迎大家继续投票评选感动江苏人物,最高赢取价值5000元大奖

昨天,是“感动中国·2013江苏十大感动人物评选”纸质投票的邮戳截止日。除了还在寄送途中的选票,截至昨晚7点,现代快报已收到超过1.5万张纸质选票。而短信及网络投票累计票数已逾200万张(次)。

现代快报记者 王颖菲
郝多 孙羽霖



记者正忙着清点纸质选票
现代快报见习记者 邱稚真 摄

老人来信说

“人物事迹让我感动得流下热泪”

截至昨天,报社办公室内的选票,已经堆成了一座小山。快报记者发现,不少读者除了寄来选票,还在信封里附上信件,表达自己对快报“感动中国·2013江苏十大感动人物评选”活动的支持。

“我是贵报的老读者,十分关注‘感动中国·江苏推选’工作,这

一活动很有意义!”南通市海安县77岁的顾昌明老人写道。南京市六合区的读者王清坤在来信中感叹,“这些人物的事迹,让我感动得流下热泪。”他同时提出期望,“希望贵报继续刊登这样的动人事迹,为早日实现中国梦,而共同努力!”

南京大屠杀幸存者,被倪超事迹感动

家住南京中华路附近的马庭宝不仅是大屠杀幸存者,也是快报的热心读者,79岁的他不仅勾选了心目中的感动人物,还把选出的十位人物简介剪下来,一并寄过来。马庭宝向现代快报记者说起他印象深刻的感动人物,其中第一个提到了倪超,“自己没钱,还捐钱,值得我们学习。”马庭

宝的话很朴实,“像他这样的人很少,几乎找不到,自己困难,还惦记着救助别人。”

除了倪超外,马庭宝还选了裸捐190万的老教师孙国华、热心的“丐帮帮主”胡建发、坚守孤岛58年的小学老师朱能养等人,“快报这个活动特别好,做了一件好事,对南京市民很有教育意义。”

网络及短信投票已经超过了200万

与纸质投票同步,这两天网站及短信投票也呈现火热状态,总数已经超过了200万张(次)。汪明慈、何双华等感动人物候选人暂居网络投票前列。而孙国华、尚晓云等多位感动人物,位居短信投票前列……根据投票规则,纸质投票已于昨天结束,而短信和网站投票将一直持续到1月31日24时。

“感动中国·2013江苏十大感动人物评选” 候选人投票须知

一、投票方式

(1) 网络、短信投票时间:
2014年1月22日0:00 - 2014年1月31日24:00;

(2) 投票范围为主办单位公布的20名“感动中国·2013江苏十大感动人物”候选人。请在投票前阅读候选人的基本情况和事迹介绍,投上您庄严的一票;

(3) 投票人须填写真实姓名和有效手机号码,不填、错填无效。
主办单位对投票人信息严格保密。

二、投票细则

(一) 短信投票

移动手机用户、电信及小灵通用户发送6A和候选人编号至106218859,如发送内容6A1至106218859。每条短信只能评选1名候选人,信息费1.0元/条(不包含通信费)。参与短信投票截止时间:2014年1月31日24:00。

(二) 网络投票

(1) 用户登录现代快报网(<http://news.xdkb.net>)“2013感动中国江苏地区候选人投票网页”参与投票。参与网络投票的用户,请勿重复参与报纸投票;

(2) 网络投票:投票期间每个IP每天限投10票;网络投票需输

入手机号码。网络投票截止时间:
2014年1月31日24:00。

三、注意事项

投票过程中发现刷票或数据异常行为,主办方将取消所得票数,情节严重者将对相关人员追究法律责任;投票结束后,投票人姓名、手机号将经过相关机构有效验证,筛除不合格选票及重复选票后,汇总结果,因此投票过程中不显示候选人得票情况;本次评选活动坚持公众自愿投票原则,严禁任何单位和个人包办投票、指定投给特定候选人等弄虚作假行为。举办单位设立监督举报电话:025-96060;活动结束后,将从投票人员中抽取“感恩参与奖”50名。抽奖结果将公布于现代快报网。

- 特等奖:1名,赠送价值5000元的礼品一份;
- 一等奖:3名,赠送价值3000元的礼品各一份;
- 二等奖:6名,赠送价值850元的礼品各一份;
- 三等奖:15名,赠送价值400元的礼品各一份;
- 参与奖:25名,赠送价值200元的礼品各一份。

好高端,江苏人要组团去南极!

亲历者说

29岁“女汉子”今天开始南极之旅

这个春节,无锡女子扶摇(化名)就要实现她30岁之前的人生目标之一——去南极!昨天,她已抵达阿根廷首都布宜诺斯艾利斯,今天会从那里登船,开始她的穿越南极圈之旅。

29岁的扶摇是无锡一家单位

的高管,真正让她下定决心只身去南极,还是缘于对现状的困惑。“物质生活是提高了,可这是我想要的吗?”得知今年春节有一个去南极的中国人包船活动,扶摇立即报了名。根据预算,这趟旅行的费用在13万元左右,行程共16天。

80后女孩穿着礼服在南极跳舞

一名去过南极的男子告诉快报记者,他是一家私企的老总。平时工作很忙,电话总是响个不停。就连陪家人的时候都是处于半工作状态,这让他产生了寻找安宁的想法。“我知道这个想法很奢侈,但是南极为我实现了。”在

南极的20天中,他看到了纯净的风

光。他回忆称,在南极的那段日子他才真正放下了工作。另一名80后的姑娘也向快报记者讲述了自己在南极的感受。她称:“最激动的时刻,是我们的船开进南极圈,到达南纬66度的时候。当时,我穿着晚礼服,在甲板上跳舞,这种疯狂的感觉很神奇,没有之一。”

追问

1 南极好玩吗?

每年的11月至次年的3月是南极的夏季,也是到南极旅游的最佳时节。据江苏中旅南北极游领队郭铭菲介绍,2月2日的南极旅行团,行程大致是:先飞抵阿根廷,欣赏世界著名的莫雷诺大冰川;然后到乌斯怀亚,登船去南极半岛,游览天堂湾、象岛等景点;再去欣赏巴西、巴拉

圭和阿根廷三国交界的伊瓜苏大瀑布;最后从布宜诺斯艾利斯返程。

而3月5日出发的南极旅行团有更多的机会零距离接触企鹅。“不仅去到南极半岛,还可以登陆南乔治亚岛。郭铭菲称,不管是2月的团,还是3月的团,都有机会登陆南极大陆。

2 去南极对体质要求高吗?

郭铭菲介绍,南、北极游不是探险游,而是探索游,不像爬雪山对体力要求严苛,只要行动自如的游客都可以。郭铭菲称,他们曾经接待过的游客年龄最大的是76岁。

但是有严重的高血压、糖尿病患者要在医生的建议下,谨慎前往。

江苏国旅副总经理朱晓良也提醒,南极游对游客的身体和经济条件等方面要求较高。

3 去南极玩一趟,要花多少钱?

郭铭菲表示,去南极游一般要花15天到30天,“很多游客都是私企老板和国企中层,他们都能够抽出20天左右的时间。”现代快报记者了解到,南极旅游团费每人在10万元以上。根据舱位不同,团费价格不同,即将出发的这批游客,团费有13.6万元

的,也有10万元左右的。

据估算,南极大陆往返的时间要12天,再加上顺道到南美一些国家旅行,23天的行程总费用预计在15万~16万元。

10多万元,这也许是很多人一年的收入,并不是普通人都能承受的。



现代快报记者昨从江苏省中旅获悉,2月至3月,将有两批游客组团出发游南极。每人13.6万元的团费,游玩20天,这样的高端团不但有专业摄影师,还有一名中国厨师随行。实际上,此前,已经有江苏游客前往南极游览。

现代快报记者 刘伟娟 陆媛



资料图片